
Kitüntették Gulyásné dr. Könye Katalint és 
Hirt Ferencet

Ünnepi ülést tartott a Tolna 
Megyei Közgyűlés Kakasdon, 
megemlékezve arról, hogy 319 
éve, szeptember elsején I. Lipót 
császár pecséthasználati jogot 
adományozott a megyének, új-
jáépítve a magyar közigazgatást 
a török hódoltság után.

A hagyományoknak megfelelően 
a megyei elismeréseket is átadták, 
a kitüntetettek pár perces kisfilm-
ben mutatkoztak be. Tamási ki-
tüntetettjei is voltak a megyenap-
nak: Tolna megye közszolgálatáért 
díjat kapott Gulyásné dr. Könye 
Katalin, tamási jegyzője, akinek 
a tamási önkormányzati hivatal 
példás irányítása, kimagasló ve-
zetői munkája és szakmai elköte-
lezettsége, a településfejlesztés, a 
civil szféra és a sportélet területén 
tanúsított támogató munkáját is-
merték el. Tolna Megyéért díjat 
kapott Hirt Ferenc országgyűlési 
képviselő, az évtizeden túlmutató 
honatyai érdekképviselete, szű-
kebb hazájának, Tolna megyének 

gyarapítása, a területfejlesztés és 
a vidéken élő emberek boldogu-
lásáért végzett áldozatos munká-

ja, a hátrányos helyzetű térségek 
felemelkedésének elősegítése elis-
meréséül.

A tartalomból
Megemelik a problémás járda-
szakaszt

Járdák állapotáról, vízelveze-
tő árkok tisztításáról, és az ún. 
Árvai-köz problémás járdasza-
kaszáról esett szó a Hivatal ház-
hoz megy augusztusi bejárásán.

Æ 2. oldal
Megnyílt a Mesesarok Tamási-
ban 

Babáknak és mamáknak, gyer-
mekeknek, fiataloknak, csa-
ládoknak és pároknak nyílt új 
lehetőség különböző fejleszté-
sekre és terápiákra Tamásiban. 

Æ 3. oldal
Gyerekekkel az eltűnt a kin-
csesláda nyomában! 

Idilli környezetben rendezték 
meg idén is augusztus első 
hetében a Waldorf kézműves 
tábort 35, jórészt 4 és 9 év kö-
zötti gyermek és számos felnőtt 
részvételével, nagyszerű han-
gulatban. 

Æ 6. oldal
Közös mozgással zárták a nya-
rat

Augusztus utolsó napján a ta-
mási sportegyesületek a Túrme-
zei téren gyűltek össze, hogy 
megtartsák a Nyárzáró Sport-
napot. 

Æ 7. oldal

Az ünnepélyes avatóra gálameccset is szerveztek, amelyre az idén 130 éves MTK Budapestet hívták meg. A belépőjegyekből szár-
mazó bevételt Parragh Gábor gyógyulásához ajánlották fel a szervezők.		  				    Æ 7. oldal
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Németh László nevét viseli a tamási sporttelep

Dorgálást kapott a szolgáltató
Az önkormányzat legutób-
bi képviselő-testületi ülé-
sén több kérdést is kapott a 
Vertikál-Alisca Terra Konzor-
cium képviselője a város köz-
igazgatási területén végzett 
hulladékkezelési közszolgál-
tatásról. 

A konzorcium 2017. október 1-jétől 
végzi a szolgáltatást, több lakossági 
panasz érkezett a minőségével kap-
csolatban. Az év első felében elő-

fordult, hogy egyes területekről a 
kijelölt napon a kommunális hulladé-
kot sem vitte el a cég. Porga Ferenc 
polgármester a Tolnai Népújságnak 
elmondta, a városvezetés többször 
egyeztetett a szolgáltatóval. A kép-
viselő-testület júniusi ülésén írásban 
felhívta a konzorcium figyelmét, hogy 
a szerződésben foglaltaknak megfe-
lelő szolgáltatást nyújtson. Ennek is 
köszönhetően az elmúlt két hónap-
ban valamelyest enyhültek a prob-
lémák. A kommunális és szelektív 

hulladékgyűjtés rendszere mostanra 
beállt, további finomhangolás azért 
szükséges. A nehézségeket fokozza, 
hogy a hulladékudvar átadás-átvétele 
elhúzódott, új engedélyezési eljárást 
kell lefolytatnia a szolgáltatónak – a 
hulladékgazdálkodási engedély már 
rendelkezésre áll, a telephelyengedély 
beszerzése még folyamatban van. 
Porga Ferenc szerint, ha rendeződik 
az ügy, akkor több napon és hosszabb 
időtartamban áll majd a lakosság ren-
delkezésére az udvar. A külterületen 

élőket – összességében több száz 
embert érint – is bekapcsolják a hul-
ladékszállításba gyűjtőszigetek kiala-
kításával. A polgármester szerint az 
utóbbi hetekben javult a szolgáltatás 
színvonala, de még nem az elvárha-
tó módon zajlik a hulladékkezelés a 
városban. A képviselő-testület végül 
elfogadta a Vertikál-Alisca Konzorci-
um beszámolóját, de elvárja, hogy az 
év végéig a felvetődött problémákat 
és a felsorolt hiányosságokat rendezze 
a szolgáltató.

Naperőmű létesül 
térségünkben is

Országszerte 7 projekt 
alapján 110, egyenként 
0,5 megawatt teljesít-
ményt nem meghaladó 
naperőművet épít az idén 
uniós társfinanszírozással 
az MVM Magyar Villamos 
Művek Zrt. tagvállalata, az 
MVM Hungarowind Kft. 

Az építő cég közlése szerint az új 
erőművek még az idén megkezd-
hetik kereskedelmi üzemüket. 
Az E.ON Dél-dunántúli Áram-
hálózati Zrt. területén, Barcs, 
Beremend, Bonyhád, Cece, Ireg-
szemcse, Kemse, Komló, Len-
gyeltóti, Paks, Pécs, Sárbogárd, 
Somogytúr, Tamási és Zalaapáti 
térségében 24 kiserőmű létesül 
6,793 milliárd forintból. A be-
rendezések összesen évi 15,45 
gigawattórányi energia termelé-
sével majdnem hatezer háztartás 
szükségletét fedezhetik és évente 
15 ezer tonnával mérsékelhetik a 
széndioxid-kibocsátást.



2									          KÖZÉLET							       2018. SZEPTEMBER

Próbálják növelni a szakorvosi kapacitást
A Dr. Várady János Rende-
lőintézet működtetését to-
vábbra is a Dombóvári Szent 
Lukács Kórház biztosítja. Az 
év első feléről a kórház fő-
igazgatója, dr. Kerekes László 
számolt be a város képviselő-
testülete előtt. 

A Tamási Rendelőintézetben mű-
ködő járóbeteg szakrendelések 
heti óraszáma a Dombóvári Szent 
Lukács Kórház járóbeteg szakellá-
tási tevékenységének egyharmada, a 
szakrendelések teljesítménye azon-
ban több év viszonylatában is csak 
a teljes járóbeteg teljesítmény egy-
negyedét teszi ki. A tamási rende-
lőintézet betegforgalma az év első 
öt hónapjában az előző év hasonló 
időszakához képest 14,7%-al emel-
kedett, 27083 beteg ellátási esemény 
történt. Naponta átlagosan 257 
beteget látnak el. Jelentősen emel-
kedett a betegforgalom a laborató-
riumban, a diabetológián és a  fizi-
koterápián, kis mértékben csökkent 
a betegforgalom az onkológián és a 
reumatológián, a többi szakrendelé-
sen a betegforgalom változása nem 
jelentős. A Pincehelyi Kórházban 
tartósan szünetelő ellátások (rönt-
gen, ultrahang, fizikoterápia, sebé-
szet) a tamási rendelőintézet beteg-
forgalmát is befolyásolják, azonban 
a legtöbb beteget érintő belgyógyá-
szati és vérvételi ellátás továbbra 
is Pincehelyen maradt, működik 
továbbá szülészeti-nőgyógyászati 
ellátás is. A betegforgalom válto-
zás ellenére elmondható, hogy az 
ellátási igénybevétel a tamási ren-
delőintézetben stabilitást mutat. Az 
egyes szakterületekre vonatkozóan 
magas a betegforgalom a fiziote-

rápián (napi 31 beteg), a röntgen-
ultrahang diagnosztikában (napi 32 
beteg), a sebészet-traumatológián 
(napi 27 beteg) a szemészeten (napi 
20 beteg), de a rendelési kapacitás 
figyelembevételével nagyon jelentős 
a forgalom az ortopédián, a reuma-
tológián, a laboratóriumban, a bel-
gyógyászat-kardiológián és a pszi-
chiátrián is. Pincehelyen továbbra 
is magas a betegforgalom a belgyó-
gyászaton és a laboratóriumban.

Az ortopédián a legma-

gasabb a várakozási idő

Tamásiban a járóbeteg szakellátá-
sok működtetését nagy mértékben 
megnehezíti az orvoshiány. Az or-
vosok bármely okból történő kiesé-
se ellátási szünetekhez vezet, pót-
lások szakember hiányában nem, 
vagy csak nehezen megoldhatók. 
Dombóváron is hasonló a helyzet. 
- A kórházunkkal szerződésben 
álló   szakorvosokkal lehetőségeink 
szerint igyekeztünk az ellátásokat 
fenntartani – mondta dr. Kerekes 
László. - A rendelési időket azon-
ban az említett ok miatt maradék-
talanul továbbra sem tudtuk bizto-
sítani, de tartós ellátatlanság nem 
alakult ki. Az egyes szakrendelése-
ken különböző mértékű előjegyzési  
idők vannak. Ezek közül a várako-
zás a legmagasabb az ortopédián, a 
belgyógyászat-kardiológián, a reu-
matológián, az ultrahang diagnosz-
tikában, a többi szakrendelésen vál-
tozó mértékben 5-6 hét alatt van. A 
háziorvosoknak azonban minden 
esetben lehetőségük van a sürgős-
ségi ellátást igénylő betegeket so-
ron kívül — megbeszélés alapján a 

szakrendelésekre irányítani. A labo-
ratóriumban az előjegyzési idő je-
lenleg egy hét, itt naponta átlagosan 
40 beteg vizsgálata történik. A sür-
gősségi jelzéssel ellátott vizsgálatok 
várakozás nélkül megtörténnek.

Újra lesz tüdőszűrési 

lehetőség
A tárgyi feltételek a szakmai mi-
nimum követelményeknek megfe-
lelően biztosítottak a rendelőinté-
zetben. 2018 májusában vis maior 
keret terhére megtörtént az egyik 
röntgen digitalizálása detektoros 
megoldással. A radiológiai diagnosz-
tika ezzel bekapcsolható a kórház-
rendelőintézet integrált informatikai 
rendszerébe a dombóvári szerveren 
működő PACS rendszeren keresz-
tül. A röntgen diagnosztika két 
monitoros leletező munka állomást 
kapott. A főigazgató elmondta: a 
digitális technika bevezetésével a 
tüdőszűrést be kívánják vezetni a 
rendelőintézetben, elsősorban a 
munka alkalmassági területeken. 
A megoldást jelentősen nehezíti a 
tüdőgyógyász hiány, dr. Kopcsányi 
Gemma főorvos asszony jelenleg 
csak megbízással, heti egy napon 
dolgozik. Az ellátást külső segítség-
gel, dr. Lévai Katalin főorvos bevo-
násával tudják majd biztosítani. - 
Dr. Kopcsányi Gemma azonban az 
év utolsó hónapjaitól nem áll majd 
rendelkezésre, ezért a megfelelő el-
látás fenntartása érdekében jelenleg 
tárgyalásokat folytatunk. Az orto-
pédia és reumatológia szakorvosi 
kapacitását is próbáljuk növelni – 
hangsúlyozta a főigazgató. A digi-
tális radiológiai technika bevezetése 

távleletezést tesz lehetővé, ezzel az 
ultrahang diagnosztikai vizsgálatok 
számát is növelni tudjuk, a  várako-
zási idő itt is csökkenhet. Az EFI 
irodának továbbra is helyet adunk 
egyik rendelőnkben bérleti szerző-
dés keretében.
Dr. Kerekes László hangsúlyozta: a 
Dombóvári Szent Lukács Kórház 
továbbra is elkötelezett az ellátási 

területéhez tartozó lakosság mi-
nél magasabb szakmai színvonalú 
járó- és fekvőbeteg szakellátásának 
biztosításában. A betegbiztonság 
javítását célozza a pályázati támo-
gatásból kialakított, és folyamato-
san fejlesztés alatt álló minőségügyi 
rendszer, a BELLA program, mely-
nek akkreditációja a következő egy-
másfél éven belül tervezett.

Megemelik a problémás 
járdaszakaszt

Járdák állapotáról, vízelve-
zető árkok tisztításáról, és 
az ún. Árvai-köz problémás 
járdaszakaszáról esett szó a 
Hivatal házhoz megy augusz-
tusi bejárásán.

A városvezetők és a hivatal mun-
katársai augusztus 27-én a Rákó-
czi utcának a Szent István utca és 
a Belátó utca közötti részét járták 
végig. Nem nagy meglepetésre itt 
is a járdák állapota volt a legfőbb 
téma, az utca egyik oldalán néhol 
nincs is szilárd útburkolatú jár-
da, de a másik oldalon is hiányos, 
vagy rossz minőségű. – Aki ott él, 
vagy csak arra jár, láthatja, hogy 
elindult már a járdaépítési progra-
munk, egyelőre a Klapka utca és a 
Mátyás király utca közötti szakaszt 
tudtuk leburkolni – mondta a vá-
ros polgármestere, Porga Ferenc. 
– A következő években haladunk 
tovább a Belátó utca irányába. A 
vízelvezetéssel is volt probléma, 
illetve az árkok állapotával, tisztí-
tásával. Mivel egy főútról van szó, 
az ároknak és a vízelvezető rend-
szer jelentős részének kezelője a 
Magyar Közút. A bejáráson hallott 
problémákat mi összegyűjtöttük, 
és továbbítjuk a Magyar Közút 

Tolna Megyei Igazgatósága felé. 
Az ún. Árvai közt is megnéztük, 
itt az a gond, hogy a kerékpár-
út építésekor túlságosan alacsony 
lett a járda szintje, így a magasabb 

vízállás idején a területnek a leg-
mélyebben fekvő részét elönti a 
belvíz. Sajnos, amikor ez épült, az 
E-On nem adott engedélyt arra 

a kivitelezőnek, hogy magasabb-
ra építse a járdát, ezt a problémát 
most kell kezelnünk. Az a javaslat 
született, hogy a kommunális adó 
terhére azt a járdaszakaszt, amely a 

legproblémásabb, megemeljük egy 
szinttel, így várhatóan az őszi-téli, 
csapadékosabb évszakokban is biz-
tonságosabban járható lesz. 

Álláshirdetés
A Tamási Béri Balogh Ádám Katolikus Gimnázium, Kollégium, 
Általános Iskola és Óvoda német-bármilyen szakos határozat-
lan idejű, egyetemi végzettségű, gimnáziumi tanári állást hir-
det, amely betölthető 2018. november 1-től.

Bérezés a pedagógus életpálya modell szerint+ cafetéria
Jelentkezési határidő: 2018. október 30.
Elbírálás határideje: 2018. október 31.
Pályázni lehet europassos fényképes önéletrajzzal, végzettségek máso-
latával, erkölcsi bizonyítvánnyal személyesen a gimnáziumban vagy az 
alábbi elérhetőségeken:
• Tamási Béri Balogh Ádám Katolikus Gimnázium, Kollégium, Általá-
nos Iskola és Óvoda 7090 Tamási, Bezerédj u. 1.
• bbag.tamasi@gmail.com
Bővebb felvilágosítás kérhető a következő telefonszámon: Pécsi Gábor 
+36 20 910 8747

Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2018.  SZEPTEMBER 20. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR. MOLNÁR ÉVA

2018.  SZEPTEMBER 27. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR. SZATMÁRI LÁSZLÓ

2018.  OKTÓBER 4. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
CSERESZNYÉS BALÁZS

2018.  OKTÓBER 11. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
BALASSA ZOLTÁN
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Megnyílt a Mesesarok Tamásiban
Babáknak és mamáknak, 
gyermekeknek, fiataloknak, 
családoknak és pároknak 
nyílt új lehetőség különböző 
fejlesztésekre és terápiák-
ra Tamásiban. A Mesesarok 
szeptember 10-én nyitotta 
meg kapuit a piactéri üzlet-
soron, és foglalkozások, szol-
gáltatások egész tárházával 
várja a betérőket. Horváth-
né Tóth Ágnessel és Horváth 
Boglárkával, a helyiség meg-
álmodóival és kivitelezőivel 
beszélgettünk.

–– Régóta tervezzük a Mesesarok 
megvalósítását, mivel a szülőktől 
folyamatosan érkeznek megkeresé-
sek, igények gyermekeik képessége-
inek- és készségeinek vizsgálatára, 
valamint fejlesztésére – mesélték. 
– Én közel 40 éve, Boglárka pedig 
10 éve foglalkozik komplex gyógy-
pedagógiai vizsgálatokkal, fejlesz-
téssel, terápiákkal. Innét jött az 
ötlet, hogy a több éves széleskörű 
tapasztalatunkkal és tudásunkkal 
színvonalasabb ellátást tudjunk biz-
tosítani, egy olyan környezetben, 
ahol egyre bővülő eszköztárunkkal 
segíthetünk családoknak, szülők-
nek, gyermekeknek egyaránt. 
•  Milyen foglalkozások lesznek 
elérhetőek nálatok? 
–– Főként olyan gyógypedagógiai 

szolgáltatások, amelyek alkalmasak 
a prevencióra (ha a képességfejlődés 
normál menetű), de a képességek 
célzott fejlesztésére is lehetőség 
éesz (ha a képességek fejlődésében 
elakadás, zavar mutatkozik, vagy a 
gyermek fejlődése alapvetően, mi-
nőségileg eltér a normál fejlődés-
menettől). Rengeteg mindennel 

foglalkozunk: részképességek és is-
kolaérettség felmérése, részképesség 
zavarok terápiája; komplex készség 
és képességfejlesztés, Sindelar – te-
rápia, iskola - előkészítő foglalko-
zások, tanulási képességek fejlesz-
tése, magatartás zavarok terápiája, 
meseterápia, tanulásmódszertan, 
hatékony tanulás, tanulástechnika 
tréning, nyelv - és beszédfejlesz-

tés, pöszeség terápia, artikuláció 
javítása, nyelvlökéses nyelés, ko-
rai fejlesztés, BBMM babamas�-
százs, szeretetmasszázs, család - és 
párterápia, OH - kártya módszer, 
grafo - pszicho - morbo analízis, 
segítő beszélgetés, gyógypedagó-

giai, pszichopedagógiai tanácsadás. 
Természetesen szeretnénk tovább 
bővíteni majd a szolgáltatásainkat, 
a későbbiekben számítunk gyógy-
tornász és pszichológus kollégák 
együttműködésére és szakmai ta-
pasztalataira is. 
•  Kik dolgoznak majd nálatok?
–– Magasan kvalifikált, több vég-

zettséggel, speciális terápiás ismere-

tekkel, tapasztalatokkal rendelkező 
gyógypedagógusok, akik együttes 
munkával segítik a kliensek előre-
haladását, fejlődését.
•  Kik fordulhatnak Hozzátok, 
kiknek javasolt, hogy felkeressen 
Benneteket?

–– A Mesesarok kisbaba kortól vár-
ja klienseit, óvodás-, és iskoláskorú 
gyermekeket, fiatalokat, párokat 
és családokat. Ezen kívül várunk 
még normál fejlődésű gyerme-
keket (a mozgás, játék öröméért, 
ill. preventív célból); gyermeke-
ket a mozgáskoordináció és/vagy 
egyensúlyzavar esetén, megkésett 
mozgásfejlődésű, ill. mozgásfej-
lődésben elmaradt gyermekeket, 
ADHD-s gyermekeket, figyelem 
és/vagy viselkedészavarral küzdő 
gyermekeket, beilleszkedési, ta-
nulási, magatartási nehézségek-
kel, részképességzavarokkal küzdő 
gyermekeket, beszédproblémás 
gyermekeket (megkésett beszédfej-
lődés, pöszeség), eltérő fejlődésme-
netű gyermekeket.
•  Miért előnyös, ha Titeket keres-
nek meg, milyen terheket tudtok 
levenni a szülők válláról?
–– Azért, mert az időben megkez-

dett szakszerű fejlesztéssel behoz-
hatók, megszüntethetők a hát-
rányok. A gyermekek, fiatalok és 
szüleik helyben, komplex segítség-
nyújtásban részesülhetnek nálunk. 
Mivel a gyermekek elsődleges te-

vékenysége a játék, a foglalkozások 
játékos formában, a tevékenységek 
gyakori váltogatásával, így a moti-
vációjuk folyamatos fenntartásával 
zajlanak a Mesesarokban. Fontos-
nak tartjuk a szülők lelki – és men-
tális állapotát is, ezért igény szerint 
segítséget nyújtunk életvezetésük-
höz, tartunk család-, és párterápiát 
is. Fontos tudni, hogy babamasszás 
esetén a babák és mamák számára 
ezt a szolgáltatást az otthoni meg-
szokott környezetben is tudjuk biz-
tosítani, kérésre otthonukban ke-
ressük fel őket. Mindent összegezve 
azt gondolom, hogy akik hozzánk 
fordulnak, azoknak korrekt, szak-
szerű tájékoztatást, partneri együtt-
működést kínálunk, mindegyik fél 
megelégedésére. 

Publicisztika
Egyetlen színpad van, amin mindig 

izgulok: a tamásin
Formációmmal, a Gipsy Kings 
Experience-szel augusztus 19-én láto-
gattunk el Tamásiba, ahol nem csak az 
este volt forró, hanem a hangulat is. Azt 
gondoltam, hogy a tavalyi létszámot 
nem tudjuk felülmúlni, de tévedtem. 
Teljesen megtelt a tér, nagy öröm volt 
ez számunkra! 
Tulajdonképpen a 
formáció zeneka-
ri része ugyanaz 
volt, mint tavaly, 
csak színesítet-
tünk kicsit, és kie-
gészültünk a Cuba 
Baila tánccsoport 
fantasztikus tán-
cosaival. Érdekes 
érzések keríte-
nek hatalmába, ha itthon lépek fel. Az 
egyetlen hely, ahol izgulok a koncert 
előtt, az Tamási. Ennyi éves rutin után 
a világ bármely pontján felmegyek a 
színpadra gitározni, nem izgulok, és 
nem félek sehol. Tamásiban mindig. 
Nyilván igaz, hogy hazajöttem, és az 
ember itthon mindig jobban akar telje-
síteni, valamitől nekem ez nagyobb ki-
hívás. Szeretném megtisztelni a tamási 
embereket azzal, hogy ha kilátogatnak 
a koncertemre, maradandót adjak ne-
kik. Júniusban felléptünk a Dagi és 

barátai formációval, és olyan visszajel-
zéseket kaptam, hogy a könnyeim ki-
jöttek. Volt, aki azt mondta, hogy élete 
legnagyobb zenei élményét okozta a 
koncert. Nos, ez nekünk, akik a színpa-
don álltunk, ugyanakkora élmény volt. 
Fantasztikus közönségünk volt akkor 

is, most is. Ami-
kor odajönnek az 
emberek hozzám, 
hogy fotót csinál-
jak velük, sokszor 
jövök zavarba: ne 
már, hiszen én a 
Dagi vagyok, aki 
innen indult, aki 
ide tér haza, aki 
az itteni emberek 
közül való. Per-

sze hazudnék, ha azt mondanám, hogy 
nem jó érzés. De nem érzem magam 
sztárnak. Én csak olyan zenész akarok 
lenni, aki ilyen hangulatot és élményt 
tud okozni a közönségnek, mint most, 
augusztus 19-én. Boldog vagyok, hogy 
felléphettünk, remek estét köszönhe-
tünk a tamásiaknak. Jövünk még, és 
hozunk még újat, ebben biztos vagyok! 
Nekem meg úgyis kell az adrenalin, és 
ezt meg is kapom, csak ki kell állnom 
az itthoni közönség elé…

Horváth János „Dagi”

Elérhetőségeink: 
7090 Tamási, Garay utca 6/a.

Telefonszámok: 
Horváth Boglárka
06-30-385-8054

Horváthné Tóth Ágnes 
06-70-295-1663

Facebook: 
https://www.facebook.com/
mesesarok1

Államalapításunk és az új kenyér ünnepe Tamásiban

Megtelt a Túrmezei tér augusztus 19-én a 
Gipsy Kings Experience zenekar koncertjén. A 
Cuba Baila tánccsoporttal közösen igazi fieszta 
hangulatot varázsoltak a térre Horváth János 
„Dagiék”.

A Szent István-napi ünnepi megemlékezésen, 
augusztus 20-án este a város polgármestere, 
Porga Ferenc mondott ünnepi beszédet.

A Fonogram-díjas, kiváló énekes és dalszerző, 
Tabáni István lépett a színpadra zenekarával a 
kenyérszentelés után. Igazi zenei utazáson ve-
hettek részt a jelenlévők, az énekes saját dalok-
kal és feldolgozásokkal egyaránt készült a tamá-
si közönségnek. 

Az új kenyeret Mátyás Imre plébános áldotta 
meg, melyből aztán a Pántlika néptánc együttes 
tagjai kóstolót is vittek a közönség soraiba.
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Megkezdte nyugdíjas éveit Kissné Péterfi Hajnalka is
Kissné Péterfi Hajnalka a Würtz Ádám Általános Iskola és Alap-
fokú Művészeti Iskolából ment nyugdíjba a 2017/2018-as tanév 
végén. 

Pedagógus szülők  gyermekeként 
született Tamásiban, ebből követ-
kezően már kisgyermekként ma-
gába szívta a pedagógus hivatás 
szeretetét. A Bajai Tanítóképző 
Főiskola rajz- pedagógia szakirá-
nyán 1979-ben sikeresen diplo-
mázott. Frissen végzett diplomás 
pedagógusként ismét a helyi ál-
talános iskolában helyezkedett el, 
mint napközis nevelő, korábban is 
itt dolgozott már.  Még ebben az 
évben házasságot kötött férjével, 

Kiss Lászlóval. Szakmai érvénye-
sülése érdekében folyamatosan 
képezte magát. Ennek jegyében 
végezte el 1982 nyarán a Kapos-
vári Nyári Akadémiát, majd az 
1982/ 83- as tanévben részt vett 
a Komplex Napközis Továbbkép-
zésen. Szakmai sikerei mellé ma-
gánéletében is örömteli esemény 
történt: megszületett kisfiúk, Dá-
niel, akivel egészen 1986 őszéig 
élvezhette a kisgyermekes anyu-
kák boldog éveit. Gyesről vissza-

térve az 1986/ 87- es tanévben 
állt munkába és mindjárt ebben az 
évben részt vállalt a vezetésből is. 
Kollégái a napközis munkaközös-
ség vezetőjévé választották, ahol 
tapasztalatának és kedves szemé-
lyiségének köszönhetően segítet-
te kollégái munkáját. Pedagógus 
pályafutásában 1989-ben ismét 
szünet következett, mert ebben az 
évben adott életet második gyer-
meküknek, Gergőnek.  Oktatott 
fő tantárgyát, a matematikát min-
dig nagy odaadással tanította és 
az eredményesség érdekében fo-
kozott  hangsúlyt fektetett mind 
a felzárkóztatásra, mind pedig a 

tehetséggondozásra. Munkáját 
egész pályáján a sokszínűség jelle-
mezte. Évről- évre nagy odaadás-
sal szervezte a würtz-napi rajzver-
senyeket, vagy a különböző iskolai 
vetélkedőket, versenyeket, melyek 
alkalmat teremtettek tanítványai-
nak a nagyobb nyilvánosság előtt, 
többek között városi rendezvé-
nyeken megmutatni alkotásai-
kat. Tanítványai is és azok szülei 
is mindig bizalommal fordultak 
hozzá, ha problémájuk adódott, 
mindig segítőkész személyisége 
mindenkiben bizalmat váltott ki. 
Nagyon jó egészséget, szép, tar-
talmas nyugdíjas éveket kívánunk!

Szlavónián, Délvidéken, Erdélyen át
Helyi iroda hiányában már 
hatodik éve viszi a budapesti 
Student Lines Utazási Iroda 
tamási és környékbeli utaso-
kat 3-4 napos külföldi útra. 
A július végi élményekről az 
egyik utas, Örményi János 
számolt be.

–– Július 27-én reggel délnek, Hor-
vátországnak vettük az útirányt, s 
elsőként a szlavóniai Eszék várát, 
s annak belvárosát a Szent Péter és 
Pál templomot tekintettük meg egy 
hosszabb séta során. A szálláshe-
lyünk már Szerbiában, a délvidéki 
Székelykevén volt, ahol még egy 
éjszakát töltöttünk, javarészt ma-
gánszállásoknál. A falu érdekessége, 
hogy többségében a Székelyföld-
ről elűzöttek leszármazottai lakják, 
akik megőrizték nyelvüket, szokása-
ikat, magyar kötődésüket, ételeiket. 
Ez utóbbiak kellemes ízeit megta-
pasztaltuk a vendéglátóink kínála-
tában. A délvidéki programunk első 
napján felkerestük Szendrő várát, 
majd a zimonyi Hunyadi-tornyot. 
Az általunk „Nándorfehérvárként” 
ismert fővárosban, Belgrádban ter-
mészetesen eljutottunk a várba, 
amelyet Szilágyi Mihály várkapi-
tány és a segítségére siető Hunyadi 
János és Kapisztrán János katonái 
meg tudtak védeni 1456-ban a ha-
talmas török túlerővel szemben. A 
gyalogos és autóbuszos városnézés 
során megismertük az egyéb neve-

zetességeket, s néhol még a szerbiai 
háború emlékeivel is szembesül-
tünk. A következő nap az Al-Duna 
mentén vezetett, s elsőként a hely-
reállítás alatt álló Galambóc várá-
nál álltunk meg. A vaskapui erőmű 
gátján átkelve már román oldalon, 
Orsovánál hajóra szálltunk, s mint-
egy négyórás, csodálatos sétahajó-
zás során a hatalmassá duzzadt Du-
náról megcsodáltuk a bennünket 
körülvevő meseszép környezetet. 
Az éjszakát az egykor szebb napo-
kat látott Herkulesfürdőn töltöttük. 
Az utolsó nap kora reggel ellátogat-
tunk a gyógyvízéről híres, hajdani 
világhírű fürdőhelyre, ahol egyko-
ron Ferenc József és felesége, Sissy 
is gyakran vendégeskedett. A kora-
beli épületek helyreállítása megkez-
dődött, de számtalan XIX. századi 

kastély vár még felújításra. Utolsó 
programunk Temesvárra vezetett, 
ahol a történelmi épületek felkere-
sése során idegenvezetőnk felidézte 
az 1989-es romániai forradalomhoz 
vezető temesvári események fonto-
sabb történéseit, szereplőit. A négy-
napos programban kissé elfáradt 
csoportunknak még maradt ereje és 
ideje, hogy Mórahalmon elfogyas�-
szon egy finom vacsorát. 
A hazafelé vezető úton felvető-
dött a jövő évi utazás szándéka. 
A tervbe vett úti cél 2019 júliu-
sában Szlovákia vagy Szlovénia. 
November elejére kialakul majd a 
program, s akkor jelentkezhetnek 
rá elsőként a törzsutasok, s ha 
még marad hely, akkor új utaso-
kat is szívesen látunk a csopor-
tunkban.

Ismét játék a könyvtárban!
A Könnyü László Könyvtár 
munkahelyi kollektívák, ba-
ráti körök, játszani szerető 
csapatok jelentkezését várja 
egy örömteli, jó hangulatú 
booktivity (aktivity) játékra. 

Miért booktivity?
Mert a feladványok között, amelye-
ket el kell mutogatni, le kell rajzolni, 
vagy körül kell írni, nagy számban szerepelnek könyvcímek, verscímek, iro-
dalmi hősök nevei, könyvekkel, kultúrával kapcsolatos fogalmak. 
A többfordulós játék októbertől indul. A pontos időpontok a csapatokkal 
való egyeztetés után alakulnak ki. 
„A közös játék a legnagyobb dolog az életben.”  (Csukás István)

Jelentkezési határidő: 2018. szeptember 21.   Tel.: 74/ 471-158

Országos Könyvtári Napok
2018. október 2-6.

Helyszín: Könnyü László Könyvtár olvasóterme
Programok:

2018. október 2.  18 óra: Harminc év napsütés: közönségtalálkozó 
Grecsó Krisztiánnal
2018. október 3. 10 óra: Kis természetjáró
Természetismereti foglalkozás gyerekeknek a Duna Dráva Nemzeti 
Park meghívott előadójával
2018. október 4. 18 óra: Kalandorok a nagyvilágban IV.: Kőszegi Lász-
ló, a Hőgyészi Agrokémiai Kft. tulajdonosának képes úti beszámolója. 
Téma: Ausztrália, Új-Zéland
Kutya egy nap : kutyakönyvek, kutyafotók a Kutya évéhez és az Állatok 
világnapjához kapcsolódva
2018. október 5.  10 óra: Amit a nagyszülőktől örököltünk : A Lóca 
együttes népi hagyományokat idéző népzenei koncertje óvodásoknak
2018. október 6. 10 óra: Könyvtári túra a kulisszák mögött, a raktártól 
a padlásig

 TALÁLKOZZUNK A KÖNYVTÁRBAN!

Gimis diákokkal Walesben
Idén júliusban tizenhá-
rom „béris diák” utazott 
Llandudnoba, Walesbe két 
kísérőtanárral, Szilágyi Évá-
val és Varga-Pintér Katalin-
nal. 

Varga-Pintér Katalin

Éva néni – gimnáziumunk egykori 
diákja - 29 évvel ezelőtt hozta lét-
re az Út a reményhez alapítványát, 
amely a mai napig kapcsolatban áll 
több külföldi intézménnyel, így a 
walesi presbiteriánus gyülekezet-
tel is. Az alapítványnak és a szülők 
hozzájárulásának, valamint ennek a 
hosszú időre visszavezethető kap-
csolatnak köszönhetően a diákok 10 
napot tölthettek Walesben. Mind 
a tanulók, mind a kísérőtanárok 

családoknál voltak elszállásolva. 
Anyanyelvű tanárok tartottak an-
gol nyelvű játékos foglalkozásokat 
a gyerekeknek minden délelőtt, 
valamint kirándulásokat, szabad-
idős programokat szerveztek a 
csoportunknak minden délután. 
Rengeteg helyre eljutottunk. Lát-
tuk Nagy-Britannia legkisebb há-
zát Conwyban, elvittek bennünket 
Európa leghosszabb nevű telepü-
lésére, Llanfairpwllgwyngyllgog
erychwyrndrobwllllantysiliogogo
goch-ba. Az egyik foglalkozáson 
megpróbálták nekünk megtaní-
tani a település kiejtését, nem sok 
sikerrel. Ugyanakkor tanultunk 
egy ennél is sokkal nehezebben 
kimondható szót, ami úgy hang-
zik angolul: SORRY.
A hét során rengeteget tanultunk 

emberségről, önzetlenségről, ki-
tartásról. Különböző sorsú em-
berekkel találkoztunk, akik úgy 
érzem, nagyon mélyen meg-
érintettek bennünket. Az egyik 
tanuló a következőket írta a tá-
borról: a walesi út egy örök él-
mény marad mindig számomra. 
Már az első pillanattól kezdve 
éreztem, hogy remek társaság-
ban vagyok és egy jó, családias 
hangulatú táborban lesz részem. 
Lenyűgöző volt a táj szépsége 
és sokszínűsége. A programok 
változatossága elképesztő volt. 
Chester belvárosa engem egy 
17. századbeli angol városra em-
lékeztetett. Jártunk Nagy-Bri-
tannia legmagasabb területén a 
Snowdonia Nemzeti Parkban és 
meglátogattuk Anglia egyik leg-

régibb és legsikeresebb focicsapatá-
nak, a Liverpool FC-nek az ottho-
nát. A befogadó családok mindig 
igyekeztek a lehető legcsaládiasabb 
hangulatot megteremteni és még 
késő éjjel se érezték megterhelőnek 
azt, hogy egy szelet lekváros ke-
nyérrel megkínáljanak. Az, hogy a 
legtöbb ember, akivel találkoztunk 
nem leszegett fejjel, hanem életvi-
dáman közlekedett, még emelte a 
lelkesedésünket. Nem tudnék olyan 
embert megemlíteni, aki ne élvezte 
volna ezt a tábort. Őszintén remé-
lem, hogy mindenki angol tudásán 
javított az anyanyelvi környezet. 
Már várom, hogy a jövőben még 
eljuthassak Llandudno-ba és akkor 
nagyon jó érzésekkel fogok vis�-
szagondolni arra az időre, amit 15 
évesként ott eltölthettem.



XVI. ÉVFOLYAM 9. SZÁM						      KÖZÉLET - OKTATÁS								        5

Felvételi eredményeink 
2017/18-as tanév

A Tamási Táj júliusi számában részletesen 
írtunk az érettségik rendszeréről, pontszá-
mairól, százalékairól, és tanulóink érettségi 
eredményeiről. Minderről honlapunkon és 
iskolánk facebook oldalán is tájékozódhat-
nak (www.beri-tamasi.sulinet.hu). Akkor 
azzal zártuk a cikket, hogy kíváncsian várjuk, 
hogy ezek az eredmények milyen felvételi-
hez lesznek elegendők? 

Lendvai Katalin

Tanárszakokra (angol, német, történelem, in-
formatika, matematika, fizika) 7 tanuló nyert 
felvételt. Műszaki irányban (gépészmérnök, 
villamosmérnök) 2 tanuló tanul tovább. Jogi 
egyetemre ketten mennek. Agrármérnök-
nek 2 diákunk készül. Egy fő sport és rekreá-
ció szakon folytatja tanulmányait. Egy tanuló 
pszichológusnak tanul, egy fő a turizmus és 
vendéglátás területén folytatja egyetemi tanul-
mányait. Az informatika világában 2 fő próbál-
ja tudását gyarapítani.  Két diákunk gazdasági 
területen tanul tovább, 8 tanulónk OKJ-s kép-
zésben folytatja tanulmányait. A felsőoktatási 
intézmények palettája színes, szerepel köztük 
az ELTE, a BGE, a PTE, a PE, a Gödöllői 
Egyetem, a Kecskeméti Neumann János Egye-
tem, a Szent István Egyetem. 
Büszkék vagyunk végzett diákjainkra és reméljük, 
jó alapokat kapva megállják helyüket a felsőok-
tatásban!

A hagyományőrzés mentén építették fel a tábort
A Pántlika néptánc együttes Kis kece csoportja Zselickisfaludon 
tölthetett el négy felejthetetlen napot.

A tábor során a szervezők alap-
vető célja volt a gyermekek 
páros táncokbeli készségeinek 
fejlesztése, a somogyi lassú és 
friss csárdás alapjainak elsajá-
títása. Ebben segítségükre volt 
Horváth Tibor és Zóka Éva, 
helyi oktatópáros, akik mind-
amellett, hogy napi több órá-
ban tartottak játékos-táncos 
fejlesztőfoglalkozást, számos 
szabadidős tevékenységet is 
szerveztek a csoport számára. 
Szívesen kísérték őket túrázni 
saját szőlőbirtokukra, ahol be-
tekintést nyerhettek egy, a régi 
időknek megfelelően beren-
dezett, eszközökkel felszerelt 
présházba. Eljuthattak a közel-
ben lévő Zselici Csillagpark ki-
látójába, ahonnan gyönyörű ki-
látás nyílt a zselici erdővidékre, 
és ahol kipróbálhatták a gyere-
kek a nemrég elkészült, korsze-
rű játszóparkot is. Esténként is 

akadt program minden alkalommal: 
ügyességi sorverseny, nyárson való 

szalonnasütés, kemencében 
sütött zselici töltött langalló, 
miközben betekintést nyer-
tek a kemencehasználat és a 
tésztadagasztás rejtelmeibe. 
Utolsó napjukra is jutott egy 
gyönyörű program: hazafelé 
megálltak a Szennai Skan-
zennél, ahol megtekinthették 
a műemlék református temp-
lomot, és a régiekkel teljesen 
megegyező módon felépített 
és berendezett parasztháza-
kat tárlatvezető segítségével. 
Összességében tekintve egy 
komplex, a hagyományőrzés 
mentén felépített táborban 
vehettek részt a gyerekek, 
amely mindamellett, hogy 
hasznukra vált tánctechnika 
és ismeretbővítés szempont-
jából, rengeteg élménnyel és 
vidám pillanattal gazdagította 
őket, mely során igazi közös-
ségként tudtak együtt tevé-
kenykedni.

Magyarkeszin találkoztak a megye 
polgárőrei

Tolna megyében XVIII. alkalommal rendezték meg a megyei pol-
gárőr napot, melynek ebben az évben Magyarkeszi adott otthont.

Mint az a kistérségre jellemző, most 
is kitettek az egyesületek magukért 
és egymásért, úgy az előkészületek, 
mint az utómunkálatokat illetően. 
Benépesedett a 
község, azon belül 
is a szépen kiala-
kított közösségi 
tér, melyre méltán 
lehet büszke Ma-
gyarkeszi. Folya-
matosan érkeztek a 
megye polgárőrei, 
köztük természe-
tesen a tamásiak is, 
valamint a meghí-
vott vendégek. A 
megnyitó után a 
közösségi bogrács 
alatt felizzottak a 
lángok, kezdetét 
vette a főzés. Az egyesületek egymás 
közt is megmérettették magukat a 
főzőversenyen, de kispályás labda-
rúgás, lángos evő és sörivó, valamint 
babakocsi szlalom illetve sodrófaha-
jítás versenyszámokban is. A közös-
ségi étel babgulyás volt, amit Papp 
József, a Tamási Polgárőr Egyesület 

tagja, valamint az egyesület elnöke, 
Péter Csaba készítettek. Emellett a 
tamási polgárőröknek és meghívott 
vendégeiknek Péter Csaba vadpör-

költet is készített. 
A tamásiak támo-
gatói focicsapata 
a második helyen 
végzett a kispá-
lyás labdarúgó 
versenyen. Péter 
Csaba úgy fogal-
mazott: a hangu-
lat kiváló volt a 
rendezvényen, a 
szervezés, kivite-
lezés dicséretes a 
magyarkeszi pol-
gárőrök részéről. 
A nap folyamán 
kitüntetéseket is 

átadtak. Az Országos Polgárőr Szö-
vetség Tolna Megyei Szervezetének 
elnöke, Széles János, munkája elis-
meréseként jutalomban részesítette 
a Németh János c.r. törzszászlóst és 
Horváth László c. r. törzszászlóst, a 
Tamási Rendőrkapitányság körzeti 
megbízottját.

Kisvárosi nagy lehetőség
Stollbergben dolgoztam a 

nyáron
Idén nyáron lehetőségem volt Tamási német 
testvérvárosában, Stollbergben gyakornokként 
dolgoznom.

Szűcs Apolka

Az ottani önkormányzattal való kapcsolatom tavaly 
ősszel kezdődött, amikor a Pántlika néptánc együttes 
vendégszereplésre készült Stollberg testvérvárosainak 
találkozójára. Az együttes nevében én leveleztem az 
önkormányzattal, majd ottlétünkkor a tolmácsolás is 
az én feladatom volt. A fellepés után rengeteg pozitív 
visszajelzést kapott a tánccsoport. A jól sikerült bemu-
tatkozásnak folytatása a tamási „Ünnepvárás 2017” ren-
dezvény adventi vásárán volt, amelyen testvérvárosunk 
is részt vett. A vásáron a stollbergi polgármester úr for-
ralt bort készített, melynek bevételét a Pántlikásoknak 
ajánlotta fe. Az árusításban aktívan részt vettünk, hogy 
minél több adományhoz jussunk. Lelkesedésünknek és a 
tolmácsolásnak köszönhetően jó kapcsolatba kerültünk 
vele. Mindezeknek köszönhetően meghívást kaptam az 
idei nyárra Németországba. Megragadva a lehetőséget 
6 hetet dolgoztam a stollbergi önkormányzatnál. Kü-
lönféle munkaterületekre tekinthettem be, a könyvtári 
munkától egészen a rendezvényszervezésig. Nagyon jó 
személyes kapcsolatokat alakítottam ki, rengeteg új em-
bert ismertem meg. Nyelvtudásomat is tovább tudtam 
fejleszteni, még ha olykor nehéz is volt megérteni a szász 
emberek dialektusát. Számomra egy remek élmény, re-
mek lehetőség volt. A jövő nyarat előreláthatólag ismét 
ott tölthetem.

Német nemzetiségi tábor Anna-fürdőn
Tamási Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 300 000 forin-
tot nyert pályázaton, és még 100 000 forinttal támogatta a Len-
gyel Anna-fürdőn szervezett nemzetiségi tábort.

Tizenhét kisdiák a Béri Balogh 
Ádám Katolikus Gimnáziumból 
és a Würtz Ádám Általános Isko-
lából, valamint két német tanárnő: 
Henkei Sándorné és Wéber Viktó-
ria vett részt az öt napos programon. 
–– A természeti szépségekben gaz-

dag környezet, a kiválóan megszer-
vezett és irányított tevékenységek, 
a kedves segítők felejthetetlenné 
tették ott tartózkodásunkat. Eddig 
is tudtuk, hogy fűben-fában van az 

orvosság, de mikor erről programve-
zetőnk, Stefi beszélt nekünk, sokkal 
hihetőbbnek tűnt - mesélte Henkei 
Sándorné. Megkóstoltuk az erdő 
nyújtotta ehető eledeleket: makkot, 
csalánt, bogyókat. Figyeltünk arra, 
mi az, ami veszélyes, mérgező, ti-
los. Megismerkedtünk a növények, 
fák, állatok német elnevezésével is. 
Kincset kerestünk Lengyelen, virá-
gokat készítettünk nemezből, csoda-
szép tárgyak keltek életre agyagból, 

sőt, gyermekjátékok 
is készültek erdei ter-
mésekből. Kecskét 
fejtünk, sajtot és túrót 
kóstoltunk, palacsintát 
és perecet is sütöttünk. 
A vályogtégla készítést 
mindenki kipróbálta, 
az élmény leírhatatlan 
volt. Esténként bőví-
tettük nyelvtudásun-
kat: dalokat, táncokat 
tanultunk. Rég elfe-

lejtett népszokásokat elevenítettünk 
fel. Vetélkedőt is szerveztünk: „Ez 
vajon mit jelent?” címmel, dialektus-
ban íródott kifejezések irodalmi né-
met megfelelőjét kerestük. A napok 
gyorsan teltek. Az utolsó este a tá-
bortűz lángjánál halk sóhajok száll-
tak: „De kár, hogy vége!” „ Hát ez na-
gyon király volt!” „Reméljük jövőre is 
lesz ilyen!” Reméljük mi is. Köszön-
jük a Gyulaj Zrt. dolgozóinak a sok 
segítséget, és a lengyeli szakiskola 
konyhájának a finom ételeket!
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III.Waldorf kézműves tábor
Gyerekekkel az eltűnt kincsesláda nyomában! 

Idilli környezetben rendezték meg idén is augusztus első hetében 
a Waldorf kézműves tábort 35, jórészt 4 és 9 év közötti gyermek 
és számos felnőtt részvételével, nagyszerű hangulatban. 

A gyerekek a Király által számuk-
ra küldött meghívónak eleget téve 

érkeztek meg a születésnapi mu-
latságba. A fennforgás közepette 

azonban sajnos eltűnt a kincsesláda. 
A gyerekek természetesen azonnal 
a Király és a Királyné segítségére 
siettek. Nap nap után varázslények-
kel találkoztak: Bohumillal, a tóban 
lakó vízimanóval, a találós kérdé-
sekben bővelkedő Kukorica Jancsi-
val, a háromágú juharfa tündérével, 
és a kétbalkezes boszorkánnyal. 
Ügyességüknek és kreativitásuknak 
köszönhetően apró csónakokat is 
építettek a hét folyamán, mely meg-
hozta péntekre a kitartásuk gyümöl-
csét: meglelték a kincsesládát, mely-
nek tartalmából mindenki egyaránt 
részesült. 
A táborról fényképes élménybeszá-
molót láthatnak a Tamási Aranyalma 
Waldorf Iskola közösségi oldalán.

Megyei munkahelyteremtő támogatás-
ra pályázhatnak a vállalkozók Tolnában

A 6 milliárd forint keretösszeggel meghirdetett, központi munka-
helyteremtő támogatás mellett megyei programra is pályázhat-
nak a mikro-, kis és közepes vállalkozások Tolnában - jelentette be 
sajtótájékoztatón a Tolna megyei kormánymegbízott.

Horváth Kálmán elmondta: a Lé-
pésről lépésre fejlődni elnevezésű, 
80 millió forintos kerettel meghir-
detett munkaerőpiaci programmal 
a kormányhivatal a kkv-k verseny-
képességének erősítéséhez kíván 
segítséget nyújtani. A vállalkozá-
sok munkahelyenként 2,5 millió 
forintos támogatást igényelhetnek, 
szeptember 14-ig lehet pályázni. 

A munkahelyenként legkevesebb 
1,5, maximum 3,4 millió forin-
tos támogatást nyújtó központi 
munkaerőpiaci program pályázati 
határideje ugyanakkor szeptember 
10. - hívta fel a figyelmet.    Néme-
di Ágnes, a kormányhivatal társa-
dalombiztosítási és foglalkoztatási 
főosztályának vezetőhelyettese is-
mertette: a Tolna megyei program-
ra pályázó vállalkozásoknak 1-5 
nyilvántartott álláskereső számá-
ra kell munkahelyet létesíteniük, 
legalább két évre. A kétmillió fo-
rintos, vissza nem térítendő alap-
támogatás mellett a kedvezménye-
zett - Tolna megyében a tamási és 
a dombóvári - járásban működő 
kkv-k munkahelyenként további 
500 ezer forintos támogatást igé-

nyelhetnek. A programmal azokat 
a kkv-kat szeretnék megcélozni, 
amelyek a központi munkaerőpiaci 
támogatáshoz szükséges gazdasá-
gi adatokkal nem rendelkeznek, 
illetve kisebb léptékű beruházáso-
kat szeretnének megvalósítani. A 
Lépésről lépésre program kezdő 
vállalkozásokat is tud támogatni, 
és további kedvezmény, hogy a két 

lezárt, pozitív 
pénzügyi évet 
maguk mögött 
tudó kkv-k 6 
millió forintig 
ingatlanfedezet 
és bankgaran-
cia nélkül is 
támogathatók. 
A Nemzeti 
Fog la lkozta-
tási Alap által 
biztosított 80 
millió forintból 

35-40 munkahely létesíthető - je-
gyezte meg. A kormánymegbízott 
beszámolt arról is, hogy a kor-
mányhivatal június 29-én meghir-
dette az álláskeresők vállalkozóvá 
válását segítő pályázat második kö-
rét, amelynek határideje szeptem-
ber 7. A nyilvántartott álláskeresők 
változatlanul legfeljebb kétmillió 
forint tőkéhez juthatnak a vállal-
kozás indításához szükséges beru-
házások legfeljebb 80 százalékára. 
A május 14-én zárult első körben 
8 álláskereső vállalkozóvá válását 
segítették összesen 15,5 millió fo-
rinttal. A nyertesek egyebek közt 
vendéglátással, fuvarszervezéssel, 
rekreációs szolgáltatással és gyü-
mölcstermesztéssel foglalkoznak 
majd.

Éremeső hullott az íjászokra
A Mecsek Íjász Egyesület szer-
vezésében a Dél-dunántúli 
Íjász Régió versenysorozat 
3. állomásán, Hosszúhetény 
Pusztabányán versenyeztek 
a tamási íjászok.

A reggeli eső kissé nehézzé tette az 
amúgy sem könnyű terepet, a rende-
zők technikás és nehéz pályát épí-
tettek. A Tamási Íjász Egyesület 11 
versenyzővel képviselte magát ezen 
a versenyen, és szép eredményekkel 
tértek haza. Soós Alexandra a pusztai 
felnőtt mezőnyben léphetett a dobo-
gó legfelső fokára, Ternyák Mónika 
ugyanebben a mezőnyben a második 
helyezést szerezte meg. Soós Balázs 
a pusztai felnőttben a férfiaknál lett 
első, Gutheil György pedig ugyanitt 
a harmadik. A pusztai gyerek me-
zőnyben első lett Gutheil György 
Marcell, a vadászreflex ifjúsági ka-
tegóriában pedig Krizsány Tamás 

vehette át a legjobbnak járó érmet. 
Szücs László a barebow felnőtt ka-
tegóriában lett második, Schneidler 
Márk a csigás HU mezőnyben sze-
rezte meg az első helyezést, Németh 

Róbert pedig szintén a csigás HU-
sok között diadalmaskodott az első 
helyen. A Tamás Íjászok emellett 
átvehették a legtöbb versenyzővel 
induló egyesületnek járó kupát is. 

Jubilált a Tolerancia nap
Idén immár 20. alkalommal rendezte meg Tamási Város Roma 
Nemzetiségi Önkormányzata a Tolerancia napot. A város önkor-
mányzata nevében Porga Ferenc polgármester a 20 éven át tartó 
roma identitást, toleranciát erősítő munkájukért, hagyományőr-
ző, közösségépítő tevékenységükért oklevelet és emlékplakettet 
adott át a rendezvényen. 

Idén új helyszínen rendezték meg 
a Tolerancia napot, Rácvölgyön a 
roma közösségi ház területe adott 
otthont a rendezvénynek. Közel 
750-en vettek részt az eseményen, 
melyen a gyerekektől a felnőttekig 
mindenki megtalálhatta a számá-
ra legjobb programot. A gyereke-
ket arcfestéssel, csillámtetoválással, 
kislánchintával és kreatív foglalko-
zással várták, a felnőttek pedig idén 
is összemérhették főzőtudásukat a 
7. Roma Ízek Bográcsmestere fő-
zőversenyen. A harmadik a tamási 
Orsós István lett, aki marhapör-

költet készített gombával. A má-
sodik helyen a pári Orsós Józsefné 
végzett babgulyással, az első helyet 
pedig Baloghné Petrovics Izabella 
szerezte meg, aki marhapörköltet 
főzött vágott nokedlivel. A színpad 
is megtelt élettel, a helyi csopor-
tok mellett pári, értényi, zombai, 
nagykónyi, németkéri és komlói fel-
lépők is voltak. Sztárvendégből sem 
volt hiány: a Chace Rom, a Kani-
zsa Csillagai, a Kále Lulugyi és Kis 
Palika is tiszteletüket tették. Idén 
is jutalmazták a jó tanuló roma fi-
atalokat, húszan vehettek át 50 ezer 

forint értékű vásárlási utalványt, 
melyet az iskolakezdéshez füze-
tekre, írószerekre, valamint ruhára 
és cipőre költhettek el, emellett 8 
tanuló kapott 15 ezer forint értékű 
vásárlási utalványt. Az Év Tanulója 
díjban részesült idén Brandt Bianka 
és Orsós József, nekik a helyi roma 
önkormányzat és a Tamási Romá-
kért Egyesület közösen ajánlott fel 
50 ezer forint értékű iskolakezdési 
támogatást. – Rendezvényünket 
megtisztelte jelenlétével a város 
polgármestere, Porga Ferenc is, aki 
ünnepi beszédet mondott – tudtuk 
meg a roma önkormányzat elnöké-
től, Brandt Róberttől. – Meglepet-
ten, ugyanakkor nagyon jó érzéssel 
vehettünk át tőle egy elismerő okle-
velet, valamint egy emlékplakettet, 
melyet a roma önkormányzatunk 
által végzett 20 évnyi hagyomány-
őrzésért, a kultúránk ápolásáért 
kaptunk. 
Összességében nagyon jól sikerült 
rendezvényen vagyunk túl, és ez-
úton is szeretném a Tamási Pol-
gárőr Egyesületnek és elnöküknek, 
Péter Csabának kifejezni a köszö-
netemet, nélkülük nem ment volt 
ilyen gördülékenyen a Tolerancia 
nap lebonyolítása. Jövőre, a 21. To-
lerancia napot valószínűleg ugyan-
így a közösségi házunknál szervez-
zük meg. 
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Németh László nevét viseli a tamási sporttelep
Az ünnepélyes avatóra gála-
meccset is szerveztek, amely-
re az idén 130 éves MTK Bu-
dapestet hívták meg. 

Régi adóssága a városnak, hogy az 
olyan intézményeit, tereit, létesít-
ményeit elnevezze, amelyet méltók 
arra. A tamási pálya eddig nem volt 
olyan állapotban, hogy méltó nevet 
tudtak volna adni neki, ám a köz-
elmúltban végzett fejlesztéseknek 
hála egy megújult, modern területet 

adhattak most át, s nevezhettek el. 
- Alulról és felülről jövő kezdemé-
nyezések értek össze, a végén pedig 
a testület döntött arról, hogy a pá-
lya viselje a Németh László nevet – 
osztotta meg velünk Széles András, 
a város alpolgármestere. – Megke-
restek bennünket az ötlettel, melyre 
mi is gondoltunk már, és hiszem, 
hogy Németh László igazán méltó 
arra, hogy sporttelepünknek nevet 
adjon. Néhány évtizeddel ezelőtt a 
tamási foci feltámasztásában, fej-

lesztésében tevékenyen részt vett, 
a legkisebbektől kezdve egészen a 
felnőttekig rengetegen futballoztak 
edzősége alatt. Nagyon eredményes 
munkát végzett, sokan tisztelték, 
becsülték őt. A közös akarat, az öt-
letek találkozása a végén azt ered-
ményezte, hogy a pálya bejáratánál 
szeptember 5-e óta az a felirat fo-
gadja az érkezőket, hogy Németh 
László Városi Sporttelep. - Nagyon 
megható, és egyben kellemes ér-
zés is ez számomra – fogalmazott 

Németh László fia, Németh 
Miklós. – Meglepetésként 
ért, amikor annak idején 
megkerestek vele, hogy édes-
apámról kívánják elnevezni a 
pályát, természetesen azonnal 
hozzájárultam, nagyon nagy 
megtiszteltetés ez. Sportos, 
szigorú, kemény ember volt 
ő, önmagával szemben is. Va-
lóságos kényszere volt arra, 
hogy a futballal foglalkoz-
zon, az edzés volt a mindene. 
Büszkeség számomra, hogy 
az ő nevét viselheti a sport-
telep, olyan emberét, akinek 
valóban a futball jelentette az 
életét. 
A mérkőzésre sokan láto-
gattak ki, megtelt a lelátó. A 
mérkőzés végeredménye: Ta-
mási 2009 FC-MTK Buda-
pest: 0:7. A belépőjegyekből 
származó bevételt Parragh 
Gábor gyógyulásához aján-
lották fel a szervezők. 

Másodszor segíti a felkészülést a 
MOL

Orsós Richárd, a Tamási Kop-
pány Sportegyesület legered-
ményesebb súlyemelőjének a 
MOL Tehetségtámogató prog-
ram 2018. Sport kategóriájá-
ban benyújtott pályázatát az 
Új Európa Alapítvány kedvező 
elbírálásban részesítette. 

A MOL Új Európa Alapítvány jó-
voltából olyan eszközöket vásárolhat, 
amilyenekre a leginkább szüksége 
van, ezzel is csökkentve a terheket. 
- A felkészülésemet a Mol Tehet-
ségtámogató programja másodszor 
segíti. A társaimhoz hasonlóan zsú-
folt nyári programot tudhatok ma-
gam mögött, a milánói EB-n elért 
15. helyezésem után nem sok idő 
volt pihenésre, mert következett az 
ifjúsági OB, amely az egyik legfon-
tosabb hazai verseny – osztotta meg 
velünk Ricsi. -  Meghívást kaptam 
az októberi Junior EB felkészülésére, 
nagyon jól esett, hogy bizalmat kap-
tam a szakvezetéstől. Azon leszek, 
hogy a maximumot nyújtsam, sze-
retnék a saját ritmusomban fejlődni 
tovább és egyéni csúcsokat emelni 
a nemzetközi és hazai versenyeken. 
Nagyon köszönöm a családomnak és 
az egyesületemnek a biztos  hátteret, 
mert enélkül nem is lennék képes 
versenyezni! – hangsúlyozta.
Gratulálunk és további szép sportsi-
kereket kívánunk Ricsinek!

Közös mozgással zárták a nyarat
Augusztus utolsó napján a ta-
mási sportegyesületek a Túr-
mezei téren gyűltek össze, 
hogy megtartsák a Nyárzáró 
Sportnapot.

Az esemény egy TOP-os pályázat, 
a Sportok Háza projekt keretein 
belül zajlott, mely egyben sport-
ágválasztó is volt. A tamásiban 
működő sportegyesületek mutat-
hatták meg magukat a téren, ve-

lük ismerkedhettek a gyerekek és 
szülők egyaránt. Profi sportolók-
kal és kezdőkkel is találkozhattak 
a kilátogatók, de volt táplálkozási 
tanácsadó is, és mindannyian az 

egészséges életmódot népszerűsí-
tették, melynek természetes része 
a sport. A résztvevő egyesületek a 
2018 első félévében elért helyezé-
seik, valamint a bajnokságukban 
való helytállás miatt oklevél díja-

zásban részesültek, valamint tár-
gyi ajándékban. Emellett minden 
sportegyesület 30 ezer forint ér-
tékű utalványt vehetett át, melyen 
sporteszközöket vásárolhatnak. A 

térre kilátogató sportoló gyerekek 
és felnőttek közös fotóval üzentek 
Kovács Patriknak, aki élete egyik 
nagy meccsét vívja épp. Mi is csak 
csatlakozni tudunk: Patrik, gyógy-
ulj meg minél hamarabb! 

ZÖLDALMA-HÁZ
Helyi termékek, helyi értékek

Csípős és magyaros ízek kedvelő�, �gyelem! 

ZÖLDALMA-HÁZ
A HELY, AHOVA MINDIG ÉRDEMES BETÉRNI!

Várjuk Önöket a Zöldalma Házban! 
Üzletünkben kapható különleges ízvilágú, tamási chili paprika 
(100% Jalapeno), pokolian tüzes chili csepp, és kiváló 
minőségű tamási fűszerpaprika is! A csípős paprika nem 
csupán vitaminjai és antioxidánsai, de aktív hatóanyaga, a 
kapszaicin révén is számos jótékony hatással örvendezteti meg 
szervezetünket, rövid és hosszú távon egyaránt: fogyaszt, és 
erősíti az immunrendszert. 
Látogasson el hozzánk, és vásároljon termékeinkből, melyek a 
csípős és magyaros ízek kedvelőinek konyhájából nem 
hiányozhatnak!

Átlagon felüli produkciókat 
nyújtottak lovak és lovasaik

A kistérség legrangosabb ren-
dezvénye a Tamási Lovas Na-
pok, amelyet idén 59. alka-
lommal bonyolítottak le. A 
korábbiakkal ellentétben ezút-
tal kétnapos volt a program. 

A Tamási Lovas Napok 2018 ver-
senyszámai a regionális bajnokság 
fordulója is volt egyben. Mint azt 
Szarka Ferenc, a szervező Appaloosa 
Lovassport Egyesület elnöke a 
teolnak elmondta, az augusztus 20-
hoz kapcsolódó kétnapos rendez-
vény alatt látványos ifjúsági díjug-
ratás, lovasbemutató és fogathajtó 
verseny csalogatta a nézőket. Hogy 
Tamásiban nagy hagyománya van 
ennek a rendezvénynek, és hogy a 
környékbeliek is számon tartják, azt 
jól bizonyítja, hogy ez volt az 59. 
lovas napok. A vasárnapi és hétfői 
előminősítő versenyeken legjobban 
szereplő egységek szereztek jogot 
arra, hogy a döntőkben indulhas-
sanak. Az esélyekkel kapcsolatban 
Szarka Ferenc megjegyezte: abszo-
lút favoritja nem volt a viadalnak, 
hiszen a lovastól egy másik, nála 

jóval erősebb élőlénnyel összhang-
ban való mozgást, társas viselkedést 
követel. Rengeteg mindenen múlik, 
hogy az adott néhány percben ló és 
lovasa mire képes. A 2016-ban át-
adott homokos talajú modern pálya 
bírta a gyűrődést, zökkenő nélkül 
mentek le a startok a programban. 
A hazai viadalokon akár két lóval is 
lehet startolni egy nap – erre a tamá-
si megmérettetésen is volt példa –, 
míg a nemzetközi versenyeken egy 
nap egy ló csak egy versenyszámot 
mehet. Díjugratásban – az egész or-
szágból érkező versenyzőkkel mint-

egy 120 startot bonyolítottak le a 
szervezők – kettős megyei siker szü-
letett: 120 centiméteren a mórágyi 
Papp Péter és tanítványa, Hajdics 
Ágnes állhatott a dobogó két felső 
fokára. Fogathajtásban – két for-
duló összesített eredménye alapján 
hirdettek győztest – a tolna-mözsi 
Nagy Péter második helyen végzett.
A két napon kísérőrendezvények is 
zajlottak a lóversenypálya mellett: 
kézműves-kirakodóvásár, családi és 
gyermekprogramok várták az ér-
deklődőket a polgármesteri hivatal 
és a művelődési ház szervezésében.
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Tamási BringaSport (2. rész)
Avagy mi is történt velünk a nyáron?

A legújabb, de egyben leg-
fontosabb, hogy augusztus 
27-től hivatalosan is Tamási 
BringaSport Egyesület (TBSE) 
néven ténykedünk. Felada-
tunk sokrétű, sok háttér-
munka előzte meg a névvál-
toztatást is, amiről most nem 
ejtenék szót… de ezután már 
ezen a néven találtok meg 
minket! 

Apali-Szabó Viki

Nyár… Meleg… Bringa….
Kezdjük (folytassuk) talán azzal, 
hogy a nyári szünet elején az Úr ál-
dását kértük a csapatunkra, és az ott 
bringázó gyerekekre. Felkérésünkre 
Mátyás Imre atya látogatta meg csa-
patunkat, és adta áldását az egyesület 
tagjaira, tevékenységünkre. Megható 
volt a ceremónia, elgondolkodtatta 
a gyerekeket, felnőtteket egyaránt. 
Ezúton is köszönjük az atyának!
A legnagyobb, teljesen új dolog a 
MAKETUSZ-szal együtt szerve-
zett bringás vándortáborunk volt, 
melynek során az Őrség dombjai 
közt bringáztunk egy teljes héten 
keresztül, s mely alatt 170 km helyett 
tekertünk vagy 260 km-t. A tábort 
megelőzte egy három napos akkre-
ditált továbbképzés, melynek kere-
tében elsajátíthattuk a vándortábor 
vezetés titkait, tanultunk térképol-
vasást, szereltünk bringát, vezettünk 
csoportot. A továbbképzés vizsgával 
zárult, s ezután vállalkozhattunk 
arra, hogy táborozni vigyünk gye-
rekeket. Nehézkesen indult, de an-
nál jobban sikerült… Különbusszal 
érkeztünk Szentgotthárdra, innen 

indult a kaland. Rögtön a megérke-
zésünk után átkerekeztünk az oszt-
rák területen lévő Mogersdorfba, 
majd az ezt követő napokban szinte 
az egész Őrséget bejártuk bringá-
val. Jártunk többek között Felső-
petényben, Felsőszenterzsébeten, 
Orfalun, Veleméren, Hegyhátszent-
jakabon, Magyarszombatfán, Szent-
györgyvölgyben, Apátistvánfalván, 
Pityerszeren, Szalafőn… Szőcén, 
Kétvölgyben, Oszkón. A bringázás 
mellett lehetőségünk volt minden 
nap megtekinteni valami ősi őrségi 
tevékenységet, építészeti emléket, 

Árpád-kori templomokat, skan-
zeneket. Fazekaskodhattunk, 
sportíjászkodhattunk, strandol-
hattunk tavaknál, részt vehet-
tünk az Őrállók Alapítvány ősi 
íjászati bemutatóján, jártunk a 
szőcei Lápok házában, végig-
mentünk a lápi tanösvényen, 
az oszkói apró tanösvényen, a 
Jeli Arborétumban is sétáltunk 
egyet. Átéltünk felhőszakadást 
sátorban, túráztunk iszapban, és 

éjszaka. Többnyire sátrakban alud-
tunk. Szalonnát, pillecukrot sütöt-
tünk, keveset aludtunk, rengeteget 
tekertünk, még többet nevettünk…. 
élmény volt minden perc! Két profi 
túravezetőnknek, Szabó Gergelynek 
és Fekete Tímeának ezúton is kö-
szönjük a jó hangulatú, remekbe sza-
bott túrákat! A szervezőkkel nagyon 
jó kapcsolat alakult ki, jövő nyáron 
is visszavárják vidám kis csoportun-
kat. Részletes (képes) beszámoló az 
Őrségi Vándortáborunkról a Tamási 
Kerékpársport facebook oldalán ol-
vasható. Hajrá Tamási BringaSport!

Nagyboldogasszony ünnepe Tamásiban
A Tamási Katolikus Közös-
ség augusztus 15-én ünne-
pelte Mária mennybevétele 
– Nagyboldogasszony – fő-
ünnepét, mely a közösség 
búcsújának ünnepe. 

Ótus László

Az esti, ünnepi szentmisét meg-
előzően fél órával Rózsafüzért 
imádkoztunk a templomban, 
melyet követett az ünnepi szent-
mise, s végül a Szent Cecília Ka-
tolikus Zenekar koncertje zárta a 
programot. A zenekar a hangver-
senyre Jézus és Mária énekekkel 
készült. A nagyjából húsz perces 
előadásban három olyan új ének 
is felcsendült, melyet a közönség 
most hallhatott először. 
Az említett ünnep hittani tartal-
ma három rövid gondolatban így 
foglalható össze: 
• Mária az, „aki legszorosabb 
kapcsolatban van az Ő isteni Fi-
ával, és mindig részesedik sorsá-
ban”. Ez a mai ünnep kiinduló-
pontja és elvi alapja. Erről János 
evangéliuma 19. fejezetének a 
25. versében olvashatunk: „Jézus 
keresztje alatt ott állt anyja…”
• Majd hittel valljuk Máriáról, 
hogy halálát követően nem érin-
tette őt a közismert biológiai 
romlás, hanem sértetlen maradt 
halálát követően is a testi rom-
lástól. Ezt számunkra a tisz-
teletre méltó keresztény szent 
Hagyomány őrizte meg és adta 
tovább.
• Hozzá kapcsolódik a Krisztus 
utáni második évszázad keresz-

tény íróinak gondolata, misze-
rint az a Mária, akire utal az Ős-
evangélium (Teremtés könyve 3. 
fejezet 15. vers), Ő nem csak a 
megváltás „harcában” vesz részt, 
hanem része volt Fia „megdi-
csőülésének” is. Ez azt jelenti, 
hogy Mária „testével és lelkével 
a mennyei legfőbb dicsőségbe 
fölvétetett” (Alapvető hitigazság 
kihirdetése: 1950.11.01.)
Mindebből következik az ünnep 
nekünk szóló állandó időszerű 
üzenete, hogy a Máriával tör-
téntek velünk is megtörténnek. 
Mi is fölvétetünk földi életünk 
végén Isten színe elé,  mely által 
a mi életünk is beteljesedik
A szentmisén elhangzott szent-
beszédben még kiemelt hang-
súlyt kapott, hogy ez az ünnep az 
örvendezés ünnepe, mert Isten 
győzőtt a halál felett, legyőzte a 
halál romlását egy törékeny em-
beri létező, Mária életében. 
Vele kapcsolatban ezért hittel 
valljuk, hogy benne és ővele em-
beri természetünk egy része már 
megdicsőült és odaát van Isten 
közelében. Földi életünk végén 
minket is haza vár Isten, ottho-
nunk van nála. Emelt fővel és 
örvendező lélekkel élhetjük földi 
életünket, várva Istennel a nagy 
találkozást. Eképen gondolkod-
va és élve könnyebb felszabadul-
tan ünnepelni és az élet terheit 
hordozni. 
Köszönet mindenkinek, aki 
részt vett a szép és felemelő 
Mária ünnepnek az előkészíté-
sében, és tevékenységével gaz-
dagította a jelenlévőket! 

Az aktív nyarunk után ősszel sem pihenünk, rögtön szeptember 15-én 
a Coop napon találkozhatnak velünk az érdeklődők, illetve szeptember 
hónapban két nagyobb rendezvényünk is lesz. Szeptember 16-22 között 
kerékpáros és egyéb programokkal várunk minden kedves érdeklődőt a 
2018. évi Mobilitási Hét jegyében: többek között bringásreggeli, kerék-
páros felvonulás is szerepel a repertoárban. Szeptember 22-én (szomba-
ton) 13 órától rendezzük a Tamási Kupa 6. fordulóját (Kop-Ka Kupa) a 
Kossuth téren. Ezzel záró fordulójához érkezik a Tamási Kupa verseny-
sorozat, s egyben megtartjuk az összetett eredményhirdetést is.  Ugyan-
csak szeptember 22-én, délután 16 órától kerül megrendezésre az OTP 
Tamási Kritérium Kupa 2018. versenyünk, melynek célja a kerékpársport 
népszerűsítése, és a versenyzési lehetőség biztosítása leigazolt és amatőr 
gyermekek és felnőttek számára. További információk versenyeinkről, te-
vékenységünkről a Tamási Kerékpársport facebook oldalán találhatóak!


